
Zápisnica 
z riadnej schôdze výboru rodičovskej rady pri ZŠ Za kasárňou 2 konanej dňa 

6.11.2008 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny / schôdza je uznášania schopná/ 
Prizvaní: p. Ščasný –  riaditeľa ZŠ 
   
 
1. Otvorenie 
Schôdzu zahájila a viedla predsedníčka RR p.Vítková, hlavné témy dnešnej schôdze boli: 
projekt separovaný zber, informácie o plese a riešenie aktuálnych problémov.  
 
2. Projekt „Separovaný zber“ 
Od 1/1/2009 bude spustený projekt „Separovaný zber“, v rámci celej školy. V každej triede (I. 
aj II stupeň) budú osadené nádoby na separovaný zber. Nádoby budú mať pútavý dizajn 
pre deti a  budú 4 v každej triede na : plasty, papier, sklo a ostatný komunálny odpad  
 
3. Ples RZ 
Pani Vítková sa obrátila na zástupcov triednych RR s prosbou, aby sa, čo možno najlepšie 
pokúsili odprezentovať 2.ples RZ. Základné údaje o plese sú na letáčikoch, ktoré boli rozdané 
medzi jednotlivých zástupcov triednych RR. Letáčiky budú k nahliadnutiu rodičov 
na triednych aktívoch, ktoré sa budú konať v pondelok 10/11. V prípade potreby nájdete leták 
uverejnený aj na webovskej stránke školy www.zszakasba.sk 
 
V súvislosti s plesom, sa RR obracia s prosbou na rodičov, ktorí sú súkromní podnikatelia, 
prípadne majú tú možnosť a boli by ochotní prispieť do tomboly nejakou cenou, je to 
možnosť prezentovať svoju spoločnosť a pritom pomôcť Rodičovskej rade, ďakujeme. 
 
Program plesu bude opäť zaujímavý: predtancovanie, kúzelník,  učenie tanca + prekvapenie. 
Hudba bude živá + DJ, mal by byť aj vstup s hrou na harmoniku. 
 
Lístky sa budú predávať na vedení školy u pána Feketeho. A tiež počas januárových triednych 
aktívov. Do konca roku v SKK a od 1/1 v EURo. Stoly budú očíslované – t.j. lístky budú 
viazané k stolom. Preto nech si rodičia kupujú lístky po skupinkách, ak chcú sedieť s niekým 
konkrétnym pri stole.  
 
Pozvaní sú aj našej škole prislúchajúci poslanci a starosta MČ. 
 
3. Nová web stránka školy 
RR odsúhlasila príspevok vo výške 10 000 Sk na zriadenie novej webovskej stránky školy + 
prisľúbila výpomoc pri prefinancovaní výdajov v súvislosti s nákupom IT pre potreby školy. 
Finančné prostriedky by mali byť dostupné od MŠ SR.  
 
4. Iné 

- boli podané 2 projekty do T-Mobile na získanie finančných príspevkov na projekt 
Separovaný zber a Školský majáles 

 
- treba osloviť rodičov, či nemajú náhodou v ich spoločnostiach nadácie, ktoré by mohli 

poskytovať finančné prostriedky na projekty školy 



- na škole beží projekt „Zlatý Amos“ pre ročníky 4.-9., deti majú písať príbehy 
o učiteľoch, súťaž o najpopulárnejšieho učiteľa. Viac informácií je na 
www.zlatyamos.sk 

 
- RZ kúpilo 6 násteniek do vestibulu, kde budú informácie, podľa príslušnosti nástenky: 

vedenie školy, ŠKD, Rodičovské združenie, naše úspechy, súťaže, ostatné informácie 
 
- rodičov na triednych aktívoch treba oboznámiť s rozpočtom (stačí im ho dať kolovať), 

do zápisnice z triedneho aktívu treba dať o tom poznámku. 
 

- v januári bude riaditeľské voľno 8-9/1, deti nastupujú do školy až 12/01/2009 
 

- pre žiakov druhého stupňa sa chystá prednáška s lekárom v súvislosti s vlnou záujmu 
o „Flash“ 

 
- chystajú sa školy v prírode pre 3.-8. ročníky v Taliansku, dva týždňové turnusy 30.5. 

a 6.6., miesto: Taliansko – Lignano Sabbiadoro, pri Benátkach, ubytovanie 
v apartmánovej  vile. 

 
- obedy na čipy od nového roku 

 
- RZ je zaregistrované ako prijímateľ 2 %  z dane 

 
 
 
 
 
Zapísla: Katarína Rumanovičová    Schválila: Andrea Vítková, 
                 Predseda RR 


